
2) Quelle note donneriez-vous à la 
communication interne de l’entreprise ? *

Pas du tout 
satisfait Très satisfait

1 2 3 4 5

1) Êtes-vous satisfait de la communication interne
de l’entreprise ? *

Oui Non

3) Si vous n’êtes pas satisfait, pouvez-vous nous dire pourquoi ? 

Il y a un manque de clarté dans les messages

Il y a un manque de transparence

Il y a trop d’informations partagées

Il n’y a pas assez d’informations partagées

Autre (préciser) :

4) Lisez-vous les communications transmises par l’entreprise ? *

Oui Non

5) Si non, pourquoi ?

6) Pensez-vous être assez informé 
de l’actualité de l’entreprise ? * 

Pas du tout 
informé

1 2 3 4 5 Très bien
informé

Il y a un manque de reconnaissance

SONDAGE
Que pensez-vous de la communication 

interne de l’entreprise ?

* Obligatoire



13) Pensez-vous que l’amélioration de la communication
interne de l’entreprise doit être un sujet à mener en priorité ? *

Oui Non

14) Avez-vous des remarques ?

11) Êtes-vous satisfait de la méthode utilisée 
pour communiquer en interne ? * 

Pas du tout 
satisfait Très satisfait

1 2 3 4 5

8) Avez-vous envie de participer à la communication interne 
de l’entreprise ? *

Oui Non

12) Qui aimeriez-vous voir prendre davantage la 
parole pour communiquer en interne ? *

La direction

Les managers

Le service communication

Le service ressources humaines

Le CSE

Autre (préciser) :

9) Si non, pourquoi ?

10) Quel(s) sujet(s) aimeriez-vous voir traité(s) 
en priorité par la communication interne ? *

Mise en valeur des collaborateurs (promotion, anniversaire, portrait, etc.)

Les chiffres clés de l’entreprise

Les nouveaux arrivants / départs

Les nouveaux projets

Les informations RH (congé, prime, offre d’emploi, etc.)

Les événements internes

Autre (préciser) :

7) Vous sentez-vous concerné par la 
communication interne de l’entreprise ? * 

Pas du tout 
concerné

1 2 3 4 5 Tout à fait
concerné

* Obligatoire


